
Ha úgy gondolod, akkor állhatatos türelemmel
viseled sorsod, ebben az esetben a Paradicsom jár

neked. Ám, ha akarod, fohászkodom érted Allah-hoz,
azért, hogy gyógyítson meg téged

Ibn Abbász-tól (Allah legyen elégedett kettejükkel): Miszerint Ő azt mondta Atá' bin Abi
Rabáh-nak: Akarod-e, hogy mutassak neked egy asszonyt, aki a Paradicsom népe közül

való? Azt feleltem neki: Igen. Ő pedig folytatta: Ez a fekete színű asszony elment a
Prófétához (Allah áldja meg és adjon Neki örök üdvösséget!) és mondta: Engem bizony

az epilepszia sújt, és ha rohamom van kilátszódik a testemen. Fohászkodj hát értem
Allah-hoz! Ő pedig azt mondta: "Ha úgy gondolod, akkor állhatatos türelemmel viseled
sorsod, ebben az esetben a Paradicsom jár neked. Ám, ha akarod, fohászkodom érted

Allah-hoz, azért, hogy gyógyítson meg téged." Az asszony pedig azt mondta: Állhatatos
türelemmel leszek. De a roham alatt kilátszik a testem, kérlek, fohászkodj azért, hogy a

roham alatt ne látszódjon a testem! Ő pedig fohászkodott érte.
[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaqun ᶜalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és

Muslim is lejegyezték)]

Ibn Abbász (Allah legyen elégedett kettejükkel) azt mondta: Atá'  bin Abi Rabáh-nak: Ne
mutassak-e neked egy asszonyt a Paradicsom Népéből? Atá' pedig így válaszolt: Ó, de igen!
Mondta: ez a fekete bőrű etióp asszony, elment a Prófétához (Allah áldja meg és adjon neki
örök üdvösséget) és azt mondta: Beteg vagyok, és epilepsziás rohamot kapok, és a testem
egy  része  láthatóvá  válik,  miközben  nem érzem,  fohászkodj  hát  Allahhoz  értem,  hogy
gyógyítson meg engem! A Próféta azt mondta: Ha akarod, állhatatos türelemmel viselheted
ezt és így a Paradicsom jár neked. Ha pedig akarod, fohászkodom Allahhoz, hogy gyógyítson
meg téged. Erre az asszony azt mondta: Ebben az esetben, állhatatos türelemmel viselem el
ezt;  majd mondta:  Fohászkodj  Allahhoz azért,  hogy a  testem ne legyen látható,  midőn
rohamot kapok! A Próféta fohászkodott érte Allahhoz.
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